
Hypotečnímu trhu se letos v ČR 
daří. Podle aktuálního ukazatele 
Fincentrum Hypoindex poskytly 
banky v květnu celkem 6741 
hypotečních úvěrů. A to je nejví-
ce za poslední tři roky. Vyšší 
počet smluv uzavřely naposledy v 
červnu 2008, tedy ještě před pl-
ným nájezdem krize na Evropu. 

Ale pozor! Přes dobře vypadají-
cí údaj i optimistické komentáře 
bank je třeba si uvědomit jedno: 
ukazatel Hypoindex zahrnuje i 
refinancované úvěry. Čili nemalá 
část letošních nových úvěrů připadá na refinancování již existujících. Přesto trh zatím nevypadá 
špatně a naděje na slušné letošní výsledky je vysoká. Sešlo se tu totiž několik příhodných podmí-
nek. Předně krize pomalu odeznívá, i když svět po ní zůstává plný dluhů a z nich plynoucích hos-
podářských nejistot do budoucna. Nezaměstnanost postupně klesá. Úrokové sazby leží nízko, v 
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ČNB: úrokové sazby beze změny  
Bankovní rada České národní banky nechala 

úrokové sazby beze změny. Základní úroková 
sazba, od které se odvíjí úročení komerčních 
úvěrů, tak zůstává od počátku loňského května 
na historickém minimu 0,75 %.  Rozhodování 
o úrokových sazbách a měnového zasedání 
bankovní rady ČNB se zúčastnilo všech sedm 
členů rady. Pro ponechání úrokových sazeb 
beze změny hlasovalo pět členů bankovní 
rady; dva hlasovali pro zvýšení sazeb o čtvrt 
procentního bodu.  

Dávky v hotovosti končí, stát chce 
„sociální kartu“ 

Lidé, kteří mají nárok na podporu v hmotné 
nouzi, nebudou od příštího roku dostávat hoto-
vost, ale budou si muset pořídit platební kartu. 
Takzvanou sociální kartou nepůjde vybírat z 
bankomatu nebo s ní například platit v baru. 
Vyplývá to z čerstvě dokončeného materiálu 
ministerstva práce a sociálních věcí, který 
získaly Hospodářské noviny. V supermarketu 
s kartou sice zaplatit půjde, ale pokud se na 
účtence objeví alkohol nebo cigarety, úřady to 
snadno zjistí a budou moci dotyčného po-
trestat. Nové platební karty by měly být napo-
jeny na daňovou správu, úřady tedy budou 
schopné rozlišit, zda někdo například nenaku-
puje zboží zatížené spotřební daní. "V rámci 
tohoto systému budeme moci zjistit, zda si 
člověk nekupuje nějaké nežádoucí zboží, a 
přikročit i ke snížení sociálních dávek nebo 
přímo k jejich odebrání," řekl HN první ná-
městek MPSV Vladimír Šiška.  

AKTUÁLNĚ 

(Pokračování na stránce 2) 

číslo 24 
27. 6. 2011 

www.FPweb.cz 

 

Čtěte odborný časopis 

FP-finanční poradce 
 

• každý měsíc – časopis  
FP-finanční poradce 
 

• každý týden – zpravodajský 
newsletter FPnews 
 

• každý den – profesionální 
website FPweb.cz 

 
Ukázkový výtisk ZDARMA: 

http://ib.ihned.cz/predpl/a/nazk.php?idkamp=iHNed&tit=FP 
 

Předplatné si objednejte na adrese: 
http://economia.ihned.cz/predplatne 

 

 

Chuť na hypotéku roste 

Asociace finančních zprostředkovatelů a 
finančních poradců České republiky ve spolu-
práci s FECIF zvou na mezinárodní konferenci 
Aktuální podněty Evropské komise k le-
gislativě v oblasti finančních služeb v Evro-
pě. Uskuteční se 28. června 2011 v Kongreso-
vém sálu České národní banky v Praze. 

Tato odborná konference je určena přede-
vším členům spolupracujících asociací, odbor-
níkům ze společností působících na finančním 
trhu, odborným pracovníkům 
regulátorů a ministerstev, mana-
žerům správcovských investič-
ních společností a odborníkům 
ze společností, které se zabývají 
legislativou a činností v oblasti 
správy finančních aktiv.  

Cílem konference je seznámit účastníky se 
současným děním na trhu v rámci EU v oblasti 
legislativy finančních služeb a informovat je  
o zkušenostech s aplikací nových legislativních 
pravidel a směrech dalšího vývoje.  

Jednotlivé panelové diskuse budou věnovány 
zejména následujícím tématům:  
• MiFID The Markets in Financial Instruments 
Directive  
• IMD Insurance Mediation Directive  
• PRIPs Packaged Retail Investment Products  
• Česká republika jako fondové centrum  

• Registry zprostředkovatelů  
• Finanční plánování a standardy 

Přednášet budou přední odborníci z Minister-
stva financí, ČNB, zahraniční i čeští profesio-
nálové z řad členských firem asociací i nadná-
rodních asociací. Svou účast mj. potvrdili:  

Vladimír Tomšík, viceguvernér ČNB  
Marta Gellová, generální sekretář AFIZ a 

FECIF  
Vincent J. Derudder, předseda FECIF, Bel-

gie  
Petr Koblic, generální ředitel, 
Burza cenných papírů Praha  
Gilles-Guy de Salins, prezident 
Asociace DES-Clermont, Fran-
cie  

Geneviéve Lhomme, EFPA Francie  
Martin Hanzlík, ATRET Consulting  
Zdeněk Husták, BBH, advokátní kancelář, 

v.o.s.  
Jakub Joska, Vyroubal Krajhanzl Školout, 

advokátní kancelář, s.r.o.  
Karel Maroušek, Senior Director Partners  
Adam Nečas, Česká národní banka  
Aleš Smutný, Česká národní banka  
Lukáš Vacek, Ministerstvo financí ČR  
Připojte se k nám a zúčastněte se řady zají-

mavých diskusí. Podrobné informace a přihláš-
ky najdete na www.afiz.cz . 

Již zítra o legislativě finančních služeb 

Průměrná sazba hypotečních úvěrů (Fincentrum Hypoindex)
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ZE ZAHRANIČÍ 

Klaus podepsal novelu zákoníku práce a další ekonomické zákony 
Prezident Václav Klaus podepsal pět nových ekonomických zákonů. Jedním z nich je novela 

zákoníku práce. V platnost vstoupí i novely zákonů o nakládání se surovými diamanty, o finančním 
arbitrovi, kolektivním investování a hornické činnosti.  

Čeští příjemci z fondů EU dostali v květnu na účty 7,8 mld. Kč  
Tuzemští příjemci dotací z evropských fondů dostali v květnu na účty 7,8 mld. Kč, což je ve 

srovnání s předchozím měsícem růst o 3,4 %. Čísla zveřejnilo ministerstvo pro místní rozvoj.  
V dubnu úřady proplatily 6,9 mld. Kč.  

ČR vyčerpala přes polovinu z evropských dotací 
Česká republika se v čerpání evropských dotací vyšplhala do první 

pětky zemí regionu střední a východní Evropy. Celkem je pro období 
2007–2013 v operačních programech v ČR alokováno téměř 31 mld. 
eur. Za poslední čtyři roky byly s příjemci dotací podepsány kontrakty 
v celkové hodnotě 17,2 mld. eur, tedy na 55 % z celkově alokované 
částky, a vyplaceno bylo 8,1 mld. eur. Tyto informace vyplývají z nej-
novější studie KPMG EU Funds in Central and Eastern Europe – Pro-
gress report 2007-10. 

Vláda schválila návrh o informování klientů speciálních fondů 
Vláda schválila nařízení, které zákazníkům speciálních fondů dává právo na informace ve srov-

natelném rozsahu, jako mají klienti standardních fondů. Návrh nařízení vlády souvisí s novelou 
zákona o kolektivním investování, kterou v podepsal prezident Klaus. Nařízení má v souvislosti  
s evropským nařízením, které zavádí pro standardní fondy kolektivního investování dokument 
nazvaný „sdělení klíčových informací“, zakotvit závazný obsah a náležitosti srovnatelného doku-
mentu i pro speciální fondy kolektivního investování. Jde o fondy, jež neupravuje právo EU. 

Podíl nesplácených úvěrů v dubnu klesl na 6,27 procenta 
Podíl nesplacených úvěrů na celkovém objemu bankovních půjček v dubnu klesl na 6,27 %  

z 6,36 % na konci března. Vyplývá to z údajů ČNB. V případě domácností podíl úvěrů v selhání, 
tedy půjček nesplácených 90 a více dní, v dubnu mírně stoupl na 5,26 % z 5,22 % na konci března. 
U nefinančních podniků podíl nehrazených půjček klesl v dubnu na 8,55 % z předchozích 8,76 %. 

Důvěra v ekonomiku se meziměsíčně nezměnila 
Celková důvěra v domácí ekonomiku se v červnu meziměsíčně nezměnila, souhrnný indikátor 

důvěry zůstal stabilní. Mezi podnikateli se důvěra mírně zvýšila, důvěra spotřebitelů se snížila  
o 1,3 bodu. Meziročně je souhrnný indikátor důvěry o 0,1 bodu vyšší, uvedl ČSÚ úřad. 

ČSÚ: Čisté peněžní výdaje domácností loni kvůli inflaci stagnovaly  
Průměrná čistá peněžní vydání tuzemských domácností loni na jednu osobu činily 10 835 Kč 

měsíčně, což je ve srovnání s rokem 2009 nárůst o 116 Kč. Vzhledem k vývoji inflace výdaje 
ovšem prakticky stagnovaly, uvedl vedoucí oddělení sociálních šetření ČSÚ Jaromír Kalmus. Ne-
zbytné výdaje, tedy výdaje na potraviny, nealkoholické nápoje a bydlení, činí 40 % rozpočtu prů-
měrných českých domácností.  

květnu opět mírně poklesly, a o moc níže už nepůjdou, neboť ČNB zřejmě ke konci roku zvýší své 
klíčové sazby. Ceny nemovitostí v posledních letech klesly až o desítky procent. Silným impulsem 
pro ty, kteří chtějí financovat své bydlení hypotékou, pak je předpokládané zvýšení DPH, které 
zdraží ceny bytů řádově v desetitisících korun. Scházejí se tu tak podobné faktory jako při před-
chozím hypotečním boomu v půli první dekády tohoto století. K ideálnímu pro-hypotečnímu pro-
středí chybějí jen tehdejší silné populační ročníky „Husákových dětí“. 

Ale zpět k tomu, co vypovídá květnový Hypoindex. Hodnota indexu v uplynulém měsíci mírně 
klesla na 4,24 %. „Mírný pokles sazeb byl rovnoměrně rozdělen mezi vliv změny sazeb a změnu 
struktury fixací. Z hlediska změny sazeb byl pokles podpořen snížením variabilních sazeb, tříle-
tých fixací a ostatních sazeb, opačně však působil růst sazeb pětiletých fixací,“ komentoval analy-
tik společnosti Fincentrum Josef Rajdl.  

U hypoték s variabilním úročením, jichž přibylo ve srovnání s dubnem téměř o třetinu, se úroko-
vá sazba snížila z 3,291 % na 2,956 %. Na objemu hypoték pak letos v květnu poprvé překročily 
5% podíl, což je podle Rajdla důsledek snahy přitáhnout klienty na sazbu pod 3 %. To ostatně 
potvrzují i letní akce některých bank, lákajících klienty i na další výhody. 

(Pokračování ze stránky 1) 

EKONOMIKA 

Evropské akcie nejníže za 3 měsíce  
Západoevropské akcie 23. června oslabily a 

uzavřely na nejnižší hodnotě za tři měsíce. 
Důvodem jsou obavy ze zpomalení ekonomic-
kého růstu v USA a dluhová krize v Řecku, 
které nutí investory stahovat se z rizikovějších 
investic, jako jsou akcie. Hlavní index FTSeu-
rofirst 300 klesl o 1,5 % na 1075,66 bodu, což 
byl nejnižší závěr od poloviny března. 

MMF nechce uvolnit finance Řecku 
Mezinárodní měnový fond nechce uvolnit 

další část finanční pomoci pro Řecko, dokud 
se Evropská unie neshodne na novém záchran-
ném programu. Píše o tom deník Financial 
Times. Řekové přitom musí dostat celkem  
12 mld. eur, což je pátá část z loni slíbené 
pomoci v celkové výši 110 mld. eur, do 15. 7., 
jinak se ocitnou bez finančních prostředků a 
zbankrotují. Postoj MMF představuje pro EU 
vážnou komplikaci. Ministři financí eurozóny 
se totiž v neděli v Lucemburku dohodli, že až 
Řecko schválí úsporná opatření, část pomoci 
uvolní a teprve poté se budou zabývat novým 
záchranným programem, který by podle odha-
dů měl opět překročit 100 mld. eur. Pokud by 
měnový fond svojí část pomoci do 15. červen-
ce neuvolnil, EU by musela najít dalších 3,3 
mld. eur. MMF naznačil, že výsledek součas-
ných jednání v EU a zejména eurozóně pova-
žuje za příliš vágní a žádá pevnější závazky. 
Stejně tak podmiňuje uvolnění peněz schvále-
ním dalších úsporných opatření. 

Trichet: Dluhová krize ohrožuje  
finanční stabilitu i banky 

Současná dluhová krize v Evropě představu-
je dosud největší riziko ohrožení finanční 
stability. Řekl to prezident Evropské centrální 
banky Jean-Claude Trichet, který je zároveň 
šéfem Evropského výboru pro systémová 
rizika (ESRB, European Systemic Risk Bo-
ard). Jde o nově vytvořený úřad, který je po-
važován za "super dozorový" orgán dohledu 
nad evropským finančním systémem. Na do-
taz, jakou barvou svítí varovný systém ESRB, 
Trichet řekl, že podle jeho osobního cítění 
červeně. „Výbor je toho názoru, že je to nej-
vážnější hrozba pro finanční stabilitu,“ řekl 
Trichet k dluhové krizi. Pro banky je značným 
rizikem špatný stav veřejných financí, dopady 
pak mohou zaznamenat i další země Evropské 
unie, varoval Trichet. 

TMX dostala od LSE vylepšenou 
nabídku na převzetí 

Kanadská společnost TMX Group, která je 
provozovatelem akciové burzy v Torontu, 
dostala od svého britského rivala London 
Stock Exchange vylepšenou nabídku na pře-
vzetí. Britové jsou ochotni akcionářům TMX 
vyplatit i dividendu ve výši 4 kanadských 
dolarů na akcii, čímž se cena za převzetí TMX 
vyšplhá na 4,1 mld. USD (asi 69,2 mld. Kč). 

http://www.FPweb.cz
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MMF: Španělská ekonomika stojí 
před značnými riziky  

Španělská ekonomika stojí před značnými 
riziky a měla by posílit reformy a úsilí o kon-
solidaci veřejných rozpočtů. Uvedl to ve vý-
roční zprávě o Španělsku Mezinárodní měno-
vý fond. Za hlavní akutní riziko označil další 
zhoršování fiskální situace v důsledku dluhové 
krize v eurozóně. Střednědobě je největší 
hrozbou slabé oživování ekonomiky s přetrvá-
ním vysoké nezaměstnanosti. MMF konstato-
val, že loňská úsporná opatření a strukturální 
reformy pomohly ekonomice získat zpět rov-
nováhu, ozdravné úsilí však ještě nebylo do-
končeno.  

Moody's zvýšila rating Brazílie  
Mezinárodní ratingová agentura Moody's 

Investors Service zvýšila hlavní rating Brazílie 
o jeden stupeň na Baa2. Posunula jej tak dál 
do investičního pásma. Výhled ratingu nechala 
pozitivní, což znamená, že jej může ještě zvý-
šit. Agentura oceňuje především snahu tamní 
vlády zabránit přehřátí ekonomiky. 

Fed nechal sazby beze změn 
Americká centrální banka (Fed) nechala 

podle očekávání základní úrokovou sazbu 
beze změn na historickém minimu v pásmu 
nula až 0,25 %. Hospodářské oživení podle 
Fedu pokračuje mírným tempem, zato se ale 
zvýšily inflační tlaky. Ty by však měly být jen 
krátkodobé, v delším výhledu má prý Fed 
inflaci pod kontrolou.  

Důvěra investorů v německou  
ekonomiku prudce klesla 

Důvěra investorů a analytiků v německou 
ekonomiku v červnu prudce klesla, částečně 
kvůli Řecku. Index důvěry, který sestavuje 
institut ZEW z Mannheimu, tak spadl na  
-9,0 bodu. Ocitl se nejníže od ledna 2009 a  
v záporu je poprvé od loňského října. V květ-
nu byl index na 3,1 bodu. 

Pojišťovna Aviva prodá svoji  
asistenční službu  

Britská pojišťovna Aviva PLC prodá svoji 
divizi asistenčních služeb pro motoristy RAC 
soukromé investiční firmě Carlyle Group za  
1 mld. GBP (27,5 mld. Kč). Prodej je součástí 
nové strategie pojišťovny – koncentrovat se  
pouze na pojišťovací a spořicí aktivity.  

Asie měla víc milionářů než Evropa 
Počet milionářů v Asii loni poprvé překročil 

počet milionářů v Evropě a do několika let 
zřejmě Asie překoná i Spojené státy. Vyplývá 
to z nejnovější zprávy o světovém bohatství 
firem Merrill Lynch a Cap Gemini. Celkový 
počet lidí, jejichž investovatelný majetek činí 
nejméně 1 mil. USD (16,8 mil. Kč), stoupl 
loni o 8,3 % na 10,9 mil. a hodnota jejich 
majetku vzrostla na nový rekord. 

Bankou roku 2011 se stala UniCredit Bank, pojišťovnou PČS  
Vítězem soutěže Nejlepší banka 2011 se stala UniCredit Bank. Po porovnání více než 280 krité-

rií předstihla 17 konkurenčních bankovních domů. Ocenění klientsky nejpřívětivější banky získala 
Poštovní spořitelna. Nejlepší pojišťovnou 2011 a zároveň klientsky nejpřívětivější pojišťovnou se 
letos stala Pojišťovna České spořitelny. Ta vyhrála v konkurenci 27 pojišťoven, u nichž se sledova-
lo více než 130 kritérií. Výsledky soutěže Hospodářských novin oznámili její pořadatelé. Za rok 
2010 byla nejlepší bankou ČSOB, nejlepší pojišťovnou pak ČSOB Pojišťovna. Ve třetím ročníku 
soutěží Nejlepší banka a Nejlepší pojišťovna se finanční ústavy hodnotily jak z pohledu klienta, 
tak akcionáře. Sledovaly se cenově nejvýhodnější nabídky produktů a služeb, dostupnost, komuni-
kace a celkový přístup ke klientovi i hospodářské výsledky, které dokládají finanční stabilitu spo-
lečnosti. Ve vedlejší kategorii Bankovní inovátor 2011 veřejnost v on-line hlasování vybrala Ko-
merční banku s jejím produktem Lady karta. Pojišťovacím inovátorem 2011 byla zvolena pojišťov-

KAPITÁLOVÝ TRH 

Zbytek akcií PRE byl vyřazen z obchodů na burze  
Společnost Pražská energetika vyřadila zbývající necelé 1 % akcií z obchodování na burze. Měs-

to Praha a německý energetický koncern EnBW vlastní dohromady 99,2 % akcií Pražské energeti-
ky. „Zbývající množství akcií, se kterými lze na trhu volně obchodovat, je již několik let velmi 
malé. Akcie proto není téměř vůbec obchodována," vysvětlil vyřazení akcií z burzy generální ředi-
tel PRE Pavel Elis. Krok schválila valná hromada společnosti.  

Sněmovna zpřísnila dohled nad komoditními burzami 
Sněmovna zpřísnila požadavky na zakladatele komoditních burz, na jejich fungování a zvýšila 

také pravomoci státního dozoru nad nimi. Novelu zákona o komoditních burzách nyní posoudí 
Senát. Pokud ji schválí, dostane ji k podpisu prezident. 

Akcie NWR mají v indexu FTSE 250 váhu 0,41 procenta 
Akcie české těžební společnosti New World Resources mají v britském indexu FTSE 250 váhu 

0,41 %. Akcie NWR byly do indexu přidány 17. června, kdy provozovatel dat provedl pravidelnou 
čtvrtletní obměnu složení indexů. Zařazení akcií NWR do britského indexu umožnil fakt, že firma 
přesídlila z Nizozemska do Velké Británie. 

Raiffeisenbankbanka financuje akvizici Lybaru 
Raiffeisenbank poskytla společnosti Bochemie akviziční financová-

ní na koupi Lybaru. Splatnost úvěru je šest let, jeho výši se obě strany 
zavázaly nezveřejňovat. „Tato transakce je jasným důkazem toho, že 
zájem firem o akvizice roste. Jsme rádi, že se můžeme podílet právě 
na akvizici tak významné a známé společnosti, jako je Lybar,“ uvedl 
člen představenstva a výkonný ředitel firemního bankovnictví Raiffei-
senbank Rudolf Rabiňák. Od počátku roku Raiffeisenbank financova-
la akviziční úvěry v objemu přes 1 mld. Kč. 

RB přichází se dvěma novými fondy 
Raiffeisenbank připravila nový komoditní fond Raiffeisen Aktive Commodities. Jeho portfolio je 

rozloženo do všech kategorií surovin, prostředky jsou zhruba po jedné třetině investovány do ener-
gií, zemědělských komodit i průmyslových a ušlechtilých kovů. Fond je koncipován jako fond 
fondů, což umožňuje rozložení strategií i investičních stylů. Fond je určen pro investory se zkuše-
nostmi s investicemi do cenných papírů, kteří hledají nové příležitosti pro rozložení svého portfo-
lia. Doporučená minimální doba investice je osm let. Novým fondem je i Raiffeisen Inflationschu-
tz Fonds, který by měl klientům přinést ochranu před rostoucí inflací. Fond je určen pro klienty, 
kteří se bojí ztráty kupní síly a růstu inflace. Oba fondy jsou vedeny v eurech.  

Erste Group aranžuje emisi v objemu 300 mil. eur pro České dráhy 
Erste Group Bank AG, jako jeden ze spolumanažerů, úspěšně zaranžovala emisi pětiletých dlu-

hopisů pro České dráhy ve výši 300 mil. eur. Ocenění emise se splatností 24. června 2016 a  
s kuponem 4,5% bylo stanoveno ve výši 190 bps nad mid-swap. „Emise zaznamenala silný zájem  
významných investorů během investorské roadshow konané v Praze, Londýně, Paříži, Vídni, Mni-
chově a Frankfurtu. České dráhy byly jednou ze dvou společností s investičním stupněm ratingu, 
které v tuto velice volatilní dobu vstoupily na kapitálové trhy.“ 
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na Direct s produktem autoHELP. V kategorii Cena novinářů pro nejoblíbenějšího finančního od-
borníka obhájil své loňské prvenství analytik Raiffeisenbank Aleš Michl. Na druhém a třetím místě  
se umístilo duo Markéta Šichtařová – Vladimír Pikora ze společnosti Next Finance. Raiffeisenbank 
bodovala také v kategorii nejoblíbenější bankovní mluvčí, když první příčku s výrazným násko-
kem obsadil Tomáš Kofroň. Druhou a třetí bankovní tiskovou mluvčí, se kterými novináři komuni-
kují nejraději, jsou Kristýna Havligerová a Klára Gajdůšková, obě z České spořitelny. Více na 
http://byznys.ihned.cz/c1-52154730-jednickami-na-financnim-trhu-jsou-unicredit-bank-a-pojistovna-ceske-sporitelny  . 

Měšec.cz přichází s on-line prodejem finančních produktů 
Server Měšec.cz přináší novinku: srovnávání široké škály finančních produktů. Služba Chytrý 

Měšec představuje novou sekci finančního serveru Měšec.cz s názvem Online prodej. Přístupná je 
zároveň na adrese http://chytry.mesec.cz . Umožňuje porovnání finančních služeb, přičemž jsou zde 
zastoupeny všechny běžné kategorie jako hypotéky, cestovní pojištění, povinné ručení, půjčky, 
spořicí účty, kreditní karty a řada dalších. Vybraný finanční produkt lze objednat on-line. 

Banky pokračují ve zvýhodněných nabídkách  
Banky v květnu pokračovaly ve zvýhodněných nabíd-

kách pro klienty. U GE Money Bank lze získat výpis  
z katastru nemovitostí zdarma. Banka také nabízí úvěr 
bez poplatku. Hypoteční banka nabízí zpracování hypo-
téky na 70 % hodnoty nemovitosti bez poplatků. U hypo-
téky do 85 % zaplatí klient paušální poplatek 4900 Kč. 
Akce platí od 21. června do odvolání. ČSOB a Poštovní 
spořitelna od 21. června snížily úrokové sazby u někte-
rých hypoték. U hypotečního úvěru do 70 % zástavní 
hodnoty nemovitosti při fixaci tři roky činí úrok 3,89 %. 
Až do 1. července platí nabídka na mimořádnou splátku zdarma. Volksbank do konce června nabízí 
garantované sazby pro hypotéky se splatností do 10 let ve výši 4,09 %. Poplatek za zpracování 
hypotečního úvěru činí 1999 Kč pro všechny hypotéky s doložením příjmu s fixací na pět let; od  
1. června snížila úrokové sazby u refinancování hypoték s pětiletou fixací do 85 % hodnoty nemo-
vitosti při splatnosti na 10 let na 4,09 % a při splatnosti nad 10 let 4,39 %. LBBW Bank nabízí 
nové konto IQ konto HYPOTÉKA. Jde o balíček produktů a služeb, který je připraven pro klienty 
LBBW mající hypoteční úvěr. Balíček stojí 299 Kč měsíčně a za to klienti získají běžný účet vede-
ný v korunách, elektronickou platební kartu, kontokorent, neomezený počet odchozích a přícho-
zích tuzemských plateb, provedení neomezeného počtu inkas nebo internetové bankovnictví. 

(Pokračování ze stránky 3) FT: Řekové vybírají úspory z bank a 
kupují hlavně zlaté mince  
Řekové pokračují ve vybírání úspor z ban-

kovních vkladů a kupují za ně zlato, zejména 
ve formě zlatých mincí. Připravují se tím na 
možnost vyhlášení státního bankrotu a očeká-
vané útoky vkladatelů na banky. Napsal to 
britský list Financial Times. Vybrané peníze 
nekončí jen ve zlatě, někteří lidé je jen nechá-
vají doma či je ukládají do bankovních bez-
pečnostních schránek. V prvním čtvrtletí řečtí 
vkladatelé vybírali z bankovních účtů úspory 
tempem 1,5 až 2 mld. eur měsíčně. Loni stáhli 
z domácích bank zhruba 30 mld. eur, což 
představovalo přes 12 % celkového objemu 
úspor, plyne z odhadu řecké centrální banky.  

Slovenské ministerstvo financí  
zvýšilo odhad růstu HDP  

Po centrální bance zvýšilo výhled letošního 
růstu slovenské ekonomiky ministerstvo fi-
nancí. Obě instituce shodně předpokládají, že 
hrubý domácí produkt země stoupne o 3,6 %. 
Ministerstvo dosud počítalo s růstem o 3,4 %. 

Sergio Balbinot prezidentem CEA 
Sergio Balbinot, výkonný ředitel italské 

skupiny Generali, byl na valném shromáždění 
Evropské pojišťovací a zajišťovací federace 
(CEA) konaném v Aténách jednohlasně 
zvolen prezidentem této mezinárodní instituce. 
V této funkci setrvá po dobu tří let. CEA 
sdružuje 33 národních asociací pojišťoven z 
celé Evropy.  

Sergio Balbinot v průběhu shromáždění 
přednesl priority svého funkčního období. 
Soustředil se zejména na oblast Solvency II, 
nový regulatorní režim pro pojišťovací 
společnosti, který má vstoupit v platnost na 
počátku roku 2013.  

V USA zkrachovala další banka 
Ve Spojených státech zkrachovala další malá 

banka. Počet bankrotů v americkém 
bankovním sektoru se tak od začátku roku 
vyšplhal na 48. Vyplývá to ze zprávy 
Federální společnosti pro pojištění vkladů. 
Americké úřady uzavřely společnost 
Mountain Heritage Bank, jejíž aktiva činila 
zhruba 100 mil. USD (1,7 mld. Kč). Vklady u 
této banky převezme konkurenční firma First 
American Bank and Trust Company. 

Asociace makléřů loni zprostředkovala o 3,5 % pojistného víc  
Makléřské společnosti sdružené v Asociaci českých pojišťovacích makléřů (AČPM) zprostřed-

kovaly loni pro pojišťovny pojistné 21,07 mld. Kč, což proti předchozímu roku znamenalo po 
očištění od bývalých členů nárůst o 3,5 %. Členové asociace uskutečňují asi 80 % makléřských 
obchodů v ČR. Pojišťovny vybraly v roce 2010 na pojistném 151,1 mld. Kč, což byl meziroční 
nárůst o 8 %. Za rok 2009 členové asociace zprostředkovali pojistné 23,7 mld. Kč, ale na konci 
roku odešli dva z největších, společnosti Aon a Marsh. Rozhodující část ze zprostředkovaného 
pojistného tvořilo neživotní pojištění, na něž připadlo 94 % celkového pojistného. Makléři vedle 
toho zprostředkovali zajistné smlouvy za 3,83 mld. Kč, což bylo meziroční zvýšení o 10 %.  

Krátkodobé úrazové pojištění  
UNIQA nabízí nově krátkodobé úrazové pojištění určené pro jednorázové sportovní a adrenali-

nové zážitky. Stačí, když jedinec plánující tyto aktivity uzavře předem s předstihem jednoho až tří 
dnů po internetu toto nové pojištění. Vztahuje se i na oblíbené tzv. adrenalinové dárky, jako jsou 
tandemový seskok nebo bungee jumping.  

Dvě letní novinky v cestovním pojištění 
Všichni turisté, kteří si před zahraniční dovolenou uzavřou cestovní pojištění Allianz, se mohou 

těšit na dvě novinky. Tou první je automatické a bezplatné prodloužení cestovního pojištění v pří-
padě nečekaných událostí, které brání klientovi vrátit se domů a druhou 50% sleva pro mladé ces-
tovatele do 26 let, kteří si sjednají smlouvu on-line přes Allianz Direct. 

Vážení čtenáři, 
během prázdnin, počínaje 11. 7., pro vás 
budeme newsletter připravovat každých 14 dní. 
Od 5. 9. dostanete FPnews jako obvykle každý 
týden. 
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